分式方程分层作业
班级_______姓名_________

A1．下列关于的方程，是分式方程的是（     ）




A．	B．	C．	D．

A2．将分式方程去分母化为整式方程，所得结果正确的是（       ）




A．	B．	C．	D．

A3．分式方程的解是（       ）




A．	B．	C．	D．


A4．若关于x的分式方程的解为，则常数a的值为（          ）




A．	B．	C．	D．
A5．“五一”节期间，几名同学包租一辆面包车前去旅游，面包车的租价为180元，出发时又增加了两名同学，结果每个同学比原来少摊了3元钱车费，设实际参加游览的同学共x人，则所列方程为（       ）


A．	B．


C．	D．
二、填空题

A8．分式方程的解是____________．

A9．分式方程的解是_______


A11．方程＝+3的解是_____．



B12.设A=，B=，当为何值时，A与B的值相等？
A13.解分式方程
 (1)[image: 菁优网-jyeoo]﹣[image: 菁优网-jyeoo]＝0             (2)[image: 菁优网-jyeoo]＝2+[image: 菁优网-jyeoo]         （3）[image: 菁优网-jyeoo]﹣1＝[image: 菁优网-jyeoo]


A14．解分式方程：



A(1)；         B(2)       B（3）．



B16.定义运算“※”：a※b=[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，若5※x=2，则x的值为　        　．
C17．阅读下列材料：








在学习“分式方程及其解法”的过程中，老师提出一个问题：若关于的分式方程的解为正数，求的取值范围．经过独立思考与分析后，小明和小聪开始交流解题思路，小明说：解这个关于的方程，得到方程的解为，由题目可得，所以，问题解决．小聪说：你考虑的不全面，还必须保证才行．
(1)请回答：       的说法是正确的，正确的理由是                       ．
完成下列问题：



(2)已知关于的方程的解为非负数，求的取值范围；
[bookmark: _GoBack]
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